

进出口、财政收支较快增长 用电量、货运量增速加快

5月份我省经济运行稳走向好

本报讯 记者羊荣江报道 据省统计局信息,5月份,我省工业产销、消费增长稳中趋升;投资增速平稳,民间投资增速和比重提高,商品房销售增速趋稳;进出口、财政收支较快增长;贷款同比多增,用电量、货运量增速加快;居民消费价格总体稳定,工业生产者价格涨幅回落。

工业增加值增速加快

5月份,规模以上工业增加值1344亿元,同比增长8.1%,增速比上月提高0.5个百分点,比全国高1.6个百分点,为去年4月份以来最高增速。

用电量和货运量增速加快

5月份,全社会用电量330亿

千瓦时,工业用电量254亿千瓦时,同比分别增长7.2%和7.8%。

5月份,全社会货运量2.2亿吨,同比增长17.0%,增速比上月提高5.3个百分点。

投资增速稳定,房地产投资贡献率提高

1—5月,固定资产投资11046亿元,同比增长9.3%。

房地产投资贡献率提高。工业投资为3325亿元,同比增长6.2%。基础设施投资3533亿元,增长18.4%。房地产开发投资2927亿元,增长10.3%。

商品房销售增速在上月大幅回落的基础上趋稳。1—5月,商品房销售面积3440万平方米,增

长15.5%。商品房销售额4211亿元,增长25.8%。商品房待售面积下降11.9%。

市场消费增速稳中趋升,汽车类零售增速回升

5月份,社会消费品零售总额1953亿元,同比增长11.2%。

从限额以上批零单位分类商品零售额看,1—5月,汽车类零售额增长2.0%,增速比1—4月回升0.4个百分点;石油及制品类增长15.9%。

进出口快速增长

5月份,全省进出口总额2356亿元,同比增长20.0%,其中,出口1843亿元,增长16.7%;进口513亿元,增长33.1%。

财政收入较快增长,支出增速环比放缓

财政收入保持较快增长。5月份,财政总收入971亿元,同比增长17.7%,增速比上月提升0.2个百分点。

财政支出增速同比提高,环比放缓。5月份,一般公共预算支出528亿元,同比增长9.5%,增速比上月放缓9.1个百分点。

金融机构存款稳定增长,贷款同比多增

存款增速略有回落。5月末,金融机构本外币存款余额10.3万亿元,同比增长9.5%,增速比上月回落0.5个百分点;环比下降0.1个百分点。

PPI同比涨幅回落,环比继续下降

5月份,居民消费价格(CPI)

同比上涨2.4%,涨幅比上月扩大

0.5个百分点,高于全国0.9个百分点;环比下降0.1%。

月末,本外币贷款余额为8.6万亿元,增长8.4%,增速比上月末回升0.6个百分点。

CPI总体稳定,PPI涨幅继续回落

CPI同比涨幅扩大,环比下降。5月份,居民消费价格(CPI)同比上涨2.4%,涨幅比上月扩大0.5个百分点,高于全国0.9个百分点;环比下降0.1%。

PPI同比涨幅回落,环比继续下降。5月份,工业生产者出厂价格(PPI)和购进价格同比分别上涨3.7%和9.1%,涨幅比上月回落0.4和1.1个百分点;环比继续下降,均下降0.3%。

21日12时24分“夏至” 年中最热阶段即将到来

新华社天津6月18日电 “骄阳渐近暑徘徊,一夜生阴夏九来。”《中国天文年历》显示,6月21日12时24分迎来“夏至”节气,意味着炎热天气的开始,一年最热的阶段即将到来,多地将迎高温考验。

天津市天文学会理事史志成介绍说,每年阳历6月21日或22日,太阳到达黄经90度,为夏至,它是农历二十四节气中第十个节气,也是最早被确定的一个节气。按照《格遵宪度抄本》上的说法:“日北至,日长之至,日影短至,故曰夏至。至者,极也。”夏至这天,太阳直射地面的位置到达一年的最北端,几乎直射北回归线,北半球的白昼达最长。

夏至,意味着炎热天气的正式开始。从气象资料来看,我国许多城市的历史气温极值都出现在夏至以后。

针对一年中的最热时段,劳动保障部门提醒,在高温天气期间,用人单位应根据生产

特点和具体条件,采取合理安排工作时间、轮换作业、适当增加高温工作环境下劳动者的休息时间和减轻劳动强度、减少高温时段室外作业等措施。因高温天气停止工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。

面对即将到来的高温天气考验,普通公众该如何防暑降温?天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提示说,中午及午后应尽量减少外出时间,尤其是老人和孩子,如需出门衣服搭配要得当,随身带好遮阳伞、遮阳帽;注意补水,充分饮用凉开水、淡盐水、绿豆汤或含电解质的饮料,必要时准备一些常用的防暑降温药品,如藿香正气水、仁丹、清凉油等;注意作息时间,充足睡眠,每天午后最好有半小时的午睡;在饮食调理上,以清淡为主,并可多吃一些清热利湿的食物,如丝瓜、冬瓜、萝卜、苦瓜、桃、草莓、西红柿等。

结婚20周年的百对伉俪 有望赴港庆祝香港回归20周年



近日,“2017首届浙江国际婚恋节百对伉俪缘定维多利亚港,庆祝香港回归20周年集体婚典活动”,在杭州启动。

今年7月1日,是香港回归祖国怀抱20周年的喜庆日子。浙江省婚庆行业协会联

合中国长三角婚庆产业联盟等,牵手广东、深圳、香港、澳门婚庆行业协会共同举办这场庆典活动,邀请100对1997年结婚的伉俪,优先邀请荣获劳模先进、爱心、感动、最美人物等荣誉称号的伉俪,免费赴

香港参加庆祝香港回归20周年集体婚典活动。届时,将在维多利亚港岸举行56个民族服装秀、旗袍秀、香港回归爱情故事演讲等中国传统特色的庆祝活动。

记者周金友 摄影报道

宁波职工疗休养推介基地系列报道之一

宁波职工疗休养基地:风景这边独好

本报讯 记者夏晓苗 通讯员宁一报道 宁波市日前推出南苑饭店、十七房开元度假村、宁波春晓世茂希尔顿逸林酒店、宁波天明山温泉大酒店有限公司、五龙潭风景区等100个首批宁波市职工疗休养推介基地,引导各界充分利用乡村旅游资源,丰富职工疗休养形式,在一地多点开展身心疗养、参观学习、乡村体验,“让人生共享乡村旅游发展成果”,宁波职工疗休养基地风景十分宜人。

宁波工人疗养院位于象山县石浦半边山旅游度假区内,由宁波市总工会、宁波城投集团、象山县人民政府共同出资约6.7亿元开发建设

造,总用地面积约75亩,总建筑面积约8万平方米,地上建筑面积约为5.6万平方米,地下建筑面积约为2.4万平方米,可配置地下停车位390个。“三面环山、一面朝海”的地形地貌,以“亲近自然、尊重自然”为主旨,实现依山傍海的布局,并采用简约西班牙风格的建筑外观,体现滨海山地建筑休闲、高雅的品位。宁波工人疗养院秉承“伴山伴水、健康生活”的特色,自然环境优越,景色静谧闲适,拥有广阔绵长的私家海滩和绝佳的观海位置。具备康疗养生、商务会展、旅游度假、娱乐休闲等功能。坐拥山景、园景、海景等类型的

312间舒适客房,房内设计及内饰采用质朴温暖的色彩,既醒目又不过分张扬,给人一种踏实又温馨的感觉。每间客房均配有多为私人赏景空间打造的超大阳台,充分享受山林、大海、庭园的自然魅力。

宁波市职工疗休养基地碧秀山庄,坐落于宁波港口城区——北仑区美丽自然的九峰山旁,占地面积近80亩土地。北靠329国道(宁穿路),东临太河路,距杭甬高速北仑出口4公里,距离宁波市28公里,周围交通发达,宁波轻轨2号线已直通北仑,距山庄最近的是中河路站,道路进出安全、方便。山庄内环境优美,绿树成荫,基础设施

条件完善,既有自然小山,又有碧水池塘,鸟语不断,鱼跃水面,生态条件优越,适合休闲养生和度假活动,有“北仑的小西子”之美誉。

“山中瑶草今人识,洞里桃花更盛开”。宁海县东部长街镇,自北向南排列着五座山:松岙山、道士岩、不周山、聪明山和石兰山。五座山外表皆松竹覆盖,历经宋、元、明、清时代采石,至今已形成一个个气势雄伟、形状奇特的绝世奇观,这就是伍山石窟风景区。

宁波之山,莫如四明,宁波市职工疗休养基地小隐东湾便坐落其间,毗邻四窗岩、李家坑、丹山赤水,通日月之光,寄山水之乐。小隐东

湾有两座楼,一新,一旧。新有上百平方米的观景台,头顶青天,面朝翠山。旧有数十年的历史,保持着建国初期朴实平稳的风格。

杭州湾国家湿地公园位于宁波市杭州湾新区西北部,杭州湾跨海大桥西侧,总面积43.5平方公里,是中国八大盐碱湿地之一,世界级观鸟胜地。它是由全球环境基金(GEF)和世界银行合作支持下的第一个项目,是集湿地恢复、湿地研究和环境教育于一体的湿地生态旅游区。湿地类型丰富,包括沿海滩涂、离岸沙洲和塘内围垦湿地,其中沿海庵东滩涂被列为国家重点湿地名录。

梁皇山位于宁波市海曙区前童古镇北部边境,主峰768.2米。明崇祯的《宁海县志》有这样的记载:“旧传梁太清(547—549)末侯景作乱,陈霸先起兵,有王子避地于此,故名”后改为梁皇山,这里“峰荣水映,木秀石奇”。

长兴供电:倾心服务水产养殖业

近期,长兴县供电公司林城供电所一线员工先后来到各村委,向他们发放安全用电温馨提示卡,督促他们通知安全措施不到位的部分养殖户进行用电整改,同时还指导养殖户在用电高峰期如何安全用电。

天气越来越热,雷雨、高温、台风等恶劣天气也将随之而来,电网供电可靠性将面临考验,对养殖户来说,水产养殖受气温影响明显,气温越高,对电力的需求将越大,水产养殖业开始逐步进入用电高峰期,用电设备安全可靠至关重要。

要。为此,林城供电所加快所辖地区农用线路改造,提升供电可靠性的同时,告知他们安装合格的漏电保护器来防止单相触电和因漏电引起的火灾事故,并且建议用户自备发电机以避免故障停电、临时检修造成经济损失。叶菊琪

金融服务让新能源产业走得更远

近日,龙游县越来越多的居民开始“流行”在屋顶上安装光伏发电板,节能环保、经济实惠。为了帮助新能源企业发展,龙游农商银行稳步推进绿色金融,紧跟产业政策导向,持续进行信贷结构调整,对新能源的政策界限、认定标准、管理方式等方面作出了明确规定,实行名单制动态管理,不断加大金融倾斜力度。

打造专业化金融服务品牌,黄丽霞

云和县昌武家庭农场有限公司注销公告
本股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

拍卖公告

受委托,兹定于2017年6月27日10时在杭州市省府路9号浙江省人民大会堂公开拍卖以下标的:1. 废旧车辆(不可继续使用)起拍价1000元。2. 废旧杂物一批,起拍价:2000元。

一、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖方式。

二、展示时间:2017年6月25—26日9:30至16:00在标的所在地展示。所有的看样前请电话预约。

三、报名时间:即日起至2017年6月26日16:00止。报名须提供有效身份证件及相关材料,经审核后签署相关文件、缴纳相应竞买保证金500元(保证金缴入账户:浙江省省直拍卖行,开户银行:中国工商银行杭州曙光路支行,账号:1202024519900060326)。保证金须于报名截止时间前到达上述账户。竞买人须以本人名义缴纳竞买保证金。

四、报名咨询地点:杭州市省府路9号人民大会堂中楼四楼。

五、联系电话:87010127。

六、工商局监督电话:85211757。

浙江省省直拍卖行

桐乡:“最多跑一次”助力重点项目早通电

6月13日下午,经过碰头会、装表接电、设备调试等工作,桐乡泰爱斯环保能源有限公司20千伏专线顺利通电,这为该公司热电联产项目投产打下了坚实基础。

据了解,桐乡泰爱斯环保能源有限公司公用热电联产项目为省级重点项目,去年4月开工,计划今年9月投产。项目占地面积145亩,总投资9.7亿元。项目建成后,预计年发电能力可达4.5亿

瓦时,年供热能力280万吨,年可节约标煤6.45万吨,年可减少二氧化碳排放约16.8万吨,不仅可为桐乡地区经济发展提供更充足的电能,还将为本地清洁环保事业贡献一份力量。

据悉,为确保项目早建成、早投产、早见效,国网桐乡市供电公司努力按照“最多跑一次”的要求,专门派出客户经理主动对接用户,做好上门服务,最大程度帮

助解决项目推进过程中出现的用电相关问题。此外桐乡市供电公司还全力服务全市重点项目,有重点地跟踪和协调相关流程,在项目临时用电、系统接入、工程验收等环节上加大衔接力度,提高现场查勘与供电方案答复效率等,努力做好“最多跑一次”服务,为项目早用电、早投产保驾护航,助力桐乡实体经济的发展。

彭艳珍 王海燕

柯城农商:“丰收一码通”上线运行

为进一步加强线下支付,柯城农商银行在省联社平台的支持下,在辖内首推“丰收一码通”线下支付业务。该行采用联合支付

宝、微信扫码支付功能,制定二维码支付卡片,客户可通过手机银行、微信、支付宝等扫描商户“丰收一码通”二维码进行支付,商户

凭扫码信息确定资金收入。此功能的开通有效地提高了该行线下支付功能拓展,极大地给予客户商户收付款便利。

徐芬

我省提出 城乡社区形成20分钟 居家养老服务圈

新华社杭州6月18日电 浙江省政府近日发布《浙江省老龄事业发展“十三五”规划》,明确提出今年实现城乡社区形成20分钟居家养老服务圈。

《规划》指出,要整合社区服务资源,加快城乡居家养老服务综合型设施建设,2017年基本实现农村社区居家养老服务照料中心全覆盖,全省城乡社区形成20分钟居家养老服务圈。

近年来,浙江省不断创新养老服务工作,按照确保托底型养老、扩大普惠型养老、支持社会化养老的主线,推进养老服务改革创新。

2016年,浙江省新增城乡社区居家养老服务照料中心3300家。今年将新增城乡社区居家养老服务照料中心1000个,“十三五”期间累计建成2.3万个,加快形成以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养结合的养老服务体系。

葡萄牙森林火灾 死亡人数上升至57人



新华社里斯本6月18日电 葡萄牙内政国务秘书若热·戈梅斯18日说,在葡中部地区森林火灾中丧生的人数已升至57人,另有59人受伤。

火灾发生在中部城市佩德罗冈地区。森林大火开始于17日15时左右,大火迅即向四方蔓延,酿成重大火灾。

葡萄牙总理科斯塔18日表示,这是葡萄牙近年来最严重的一起森林火灾,当务之急是尽快控制火情。

中国驻葡萄牙大使馆经向葡民防局核实,暂无中国公民在火灾中伤亡的情况。使馆提醒已在或拟前往该地区的中国公民注意人身和交通安全。

据报道,目前有1000多名消

防员和470多辆消防车仍在现场灭火。

葡萄牙总统德索萨17日夜间抵达现场指挥救援,对遇难者表示哀悼,并对受伤人员进行慰问。

葡萄牙警方说,雷电击中大树导致了此次大火发生,警方已找到被雷电击中的大树。

葡萄牙总理科斯塔18日表示,这是葡萄牙近年来最严重的一起森林火灾,当务之急是尽快控制火情。

中国驻葡萄牙大使馆经向葡民防局核实,暂无中国公民在火灾中伤亡的情况。使馆提醒已在或拟前往该地区的中国公民注意人身和交通安全。

据报道,目前有1000多名消

防员和470多辆消防车仍在现场灭火。